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1. JATEKLAP

Az oszto, ha ketten |atsszatok 7—7 lapot, ha harman 5-5 lapot, ha négyen 4—4 lapot, a kezdo jatékosnak
egy lappal tobbet osszon.

1@ "FUGGVENY AKTUALIS ERTEKENEK SZAMITASA"
20 “ad”

30 sPRINT

49 "oxk Y=XT2+3%kX+2 kx"

515)

=Y4] " IRD BE AZ X AKTUALIS ERTEKET":X
70 Y=XK1t2+3xX+2

=%}

=14) " A FUGGVENY ERTEKE Y="3Y:"HA X=":¥
100 END

Kerdesek

1. A 30. programsorban miért kellett kitenni a kettdspontot?

2. A 40. programsorban az elso csillag a képernyo hanyadik soraban — a sor hanyadik poziciojaban
helyezkedik el?

3. Ismertesd, hogy a program futasanak befejezésekor mit latsz a kepernyon, ha X=1 7

2. JATEKLAP

Az oszto ha keften jatsszatok 8—8 lapot, ha hdarman 6—6 lapot, ha négyen 5-5 lapot, a kezdd jatékosnak
egayel tobbet osszon.

1@ "SZAZALEKERTEK SZAMITAS"
20 "d" PRINT:PRINT

30 o *¥* SZAZALEKERTEK *x"
40

50 ¢ ALAF": A

60

70 H SZAZALEKLAB" P

80 E=AxP. 100

90 PRINT:PRINT

109 "ALAP" ,"SZ.LAB" , "SZAZALEKERTEK"
11 A,.P.E

128 END

Kérdeések:

1. A 10. programsorban, ha a REM utasitas helyett PRINT utasitast irnank. mit tenne a szamitogép?

2. Miért kényszeriilt a program készitdje a . SZ.LAB" rovidités alkalmazasara?

(Esetiinkben a kijelzési zona 10 karakter szélességi és a bele irhato szoveg hossza 9 karakter lehet.)

3. Ismertesd, hogy a program futasanak befejezésekor mit latsz a képernydn, ha A=100 és P=10 ?

4. Miért kezdodtek a szovegek a kijelzési zona kezdo pozicidin, és miért marad ki egy-egy ires hely a szémok
kiirasandl?



3. JATEKLAP

Az osztd, ha ketten jatsszatok 9—9 lapot, ha harman 7—7 lapot, ha négyen 6—6 lapot. a kezdo jatékosnak
eggyel tobbet osszon:

10 "SZAZALEKLAB SZAMITAS"
2o wge

38 A1$="SZAZALEK "

49 A2%="LAB"

5o A3S="ERTEK "

60 " xk ";A1$:A2S$; " SZAMITAS *x°"
7e " IRD BE AZ ALAPOT ES A “;Al1$;A3$; "ET"
8o A,E

90

109 P=Ex*100./A

11e TAB(8): "ALAP " A

128 TAB(2)7;A1$:A2S;P

i A1$;ASS;E

149  END

Kerdesex:

1. A 60. programsorban miért van az idézojel és a SZAMITAS szoveg kezdd eleme kdzott egy iires hely?
2. A 90. programsorba a PRINT utasitas helyére melyik masik utasitast lehetne irni anélkiil, hogy a
szamitogépet a program veégrehajtasaban megakadalyoznank?

3. Ismertesd, hogy a program futasanak befejezése utan mit Iatsz a képernyon, ha A=100 és E=107

4. JATEKLAP

Az oszt, ha ketten jatsszatok 9—9 lapot, ha harman 77 lapot, ha négyen 5-5 lapot, a kezdd jatékosnak
egayel tobbet osszon.

10 "AZ ALAP SZAMITASA"
20 e

cla) APE="ALAP":A1$="SZAZALEK":A2%="LAB"
49 ASS="ERTEK" :A4%=" SZAMITAS"

1% TAB(3) ' AOF: Ad$

60

70 " SZRZALEKLAB,SZAZALEKERTEK":P,E

20 A=E*x 100 P

2, A=INTCAD

1909 AS$=A1$+ALF AT =A 1F+A3S$

119

120 ADS: TABC(7 ) ASS: TAB(21):ABS

130 !PRINT A;TAB(S):P:; TAB(23) E

140 END
Keérdések:

1. A kettospontnak mi a szerepe a programsorokban?

2. A 100. programsorban AB$ valtozo helyett alkalmazhato lenne A1$ valtozo is?

3. A 70. programsorban talalhatd szoveg helyett beirhatok-e A1$. A2$ valtozok?

4. |smertesd, hogy a program futasanak végeztével mit latsz a képernyon, ha P=10 és E=10 ?



5. JATEKLAP

Az osztd, ha ketten jatsszatok 10—10 lapot, ha harman 8—8 lapot. ha négyen 6—6 lapot. a kezdd jatékosnak
eggyel tobbet osszon.

12 tsZamTAaMNI SOR0ZAT N-EDIK ELEMENMEK ES®
29 "*AZ OSSZEGERNEK Sd(N) KIlIsZAaMiIThAasSA®
20 “wd"sPRINT

99 ¥ Ax%x% SZAMTANI SOROZAT 1 k%%
59

e = ELLSD ELEM Aa<1>"FAl

7o a DIFFEREMNEIA D"2D

20 " ELEMEK SZAMA":*N

30 AN=A1 +{(N-1)>x%xD

100 SN=<(A1l+AN> xN"2

11@& tPRINT

120 " AC1)="FA1.,."NM=";

13@ " AMD="sAN, "S(M>Y="75SkK

19e IPRINT

150 3 TEONVABEBC I RrsE

160 Exs=" 1 " SkEHEN 2

1709 END

Kerdések:

1. Ha 150. programsorban a bevitt adat sem i sem N, hanem valamilyen mas betd, mit csinal

a szamitogep?

2. Ha a 120. programsorban ,,N=" szoveg utan nem tennénk ki a pontosvesszot. mit tenne a szamitogep?
3. Ismertesd. hogy a programfutas vegen milyen _kepet” latsz a kepernyon, ha az A(l)=1. D=2 eés N=37

6. JATEKLAP

Az oszto. ha ketten jatsszatok 10—10 lapot. ha harman 8—8 lapot. ha négyen 6—6 lapot. a kezdd jatékosnak
eggyel tobbet osszon.

19 "MERTANI SOROZAT N-EDIK ELEMENEK ES"
29 "OSSZEGENEK S (N> KISZAMITASA"

Icl%) "Wd" TPRINT

40 " — MERTANI SOROZAT SZ2AMITAS —"
56 tPRINT

(=1%) = Ad1>, @, N":AL,Q,N

70 AN=A1 %@t (N-1>

80 SN=A1x{(QtTN-1>.¢<Q-1>

=15 "Wd"IPRINT

190 “ ACIY>="3Aal , ,"N=":N

l1© "AMNI="AN, "SI(N> =" ;SN

120 tPRINT '

130 . TOVABB I/N":E$

148 Es€="1I" THEN 30

150 END

Kerdések:
1. Mondd ki a 70. és 80. programsorban talalhatd kifejezéseket.
2. Ismertesd. a program befejezésével milyen képet latsz a képernydn, ha Al=1 O0=2. és N=37



7. JATEKLAP

Az osztd, ha ketten jatsszatok 15—15 lapot, ha harman 10-10 lapot, ha négyen 8—8 lapot, a kezdd
jatékosnak eggyel tobbet osszon.

1@ "SZAMTANI SOROZAT ELSO N ELEMENEK ES OSSZEGENEK™"
2e "SZAMITASA, HA ADOTT KET TETSZOLEGESEN VALASZTOTT ELEM"
30 " PR INT

40 " kxkx SZAMTANI SOROZAT 2 *x%x*
=13 tPRINT

ee NG ACT) CKFRCK Y Y 1,81 .K AK
78 1{NV AND B8<I AND I<K THEN 108
8@ " HIEAS - ABATY

=13} =13]

190 D=¢RiK=AT) ACK=1)

114 N=1

i2@e AN=AI-C(I1-1>%D

139 SN=AN

140 IR ST RCMD S AT

159 N,AN,SN

160 N=2 TO NV

176 AN=AN+D

189 SN=SN+AN

196 N,AN,SN

200 N

218

220 " TOVABB(I/N)> "3 TS

230 T$="1" THEN 10

240 END
Kerdesek:

1. A programban melyik programsorok tartoznak a ciklusmagba?

2. A masodik elemtdl kezdve a tagok értékét és osszegét hogyan szamolja ki a szamitogép?

3. 130. programsor SN=AN értékadasra miért van sziikség?

4. |smertesd a képernyG tartalmat, ha a 60. programsornal 3,2,2,3,3 adatokat vinnéd be a szamitdgépbe
és a 220. programsornal N hillentyit iitnéd le.



8. JATEKLAP

Az oszto, ha ketten jatsszatok 21—21 lapot. ha harman 14—-14 lapot, ha négyen 11—11 lapot, a kezdo
jatékosnak eggyel tobbet osszon.

10 "FUGGVENYEK HELYETTESITESI ERTEKEINEK SZAMITASA*
={%} X(20)

30 "dPIPRINT TAB(10)>: "x FUGGVENYEK x*

40 FNO (X)) =Xx%xX

S0 tPRINT"®" SZAMITAS] LEHETOSEGEK: "™

1=1%) “1- EGY FUGGVENY EGY HELYEN"

70 *"2- TeBB FUGGVENT EGY HELYEN"

i=1%] "3- EGY FUGGVENY TOBB HELYEN":PRINT

90 3 VALASZTOTT ESET SZA "IAA

100 4 >AY. AND AX>80 THEN 130

110 “NINCS ILYEN ESET"®

120 =]%]

130 A GOTO 149,190, 250

140 "Wl IPRINT"Y=X%xX FUGGVENYT EGY HELYEN"

158 LIRE BE X ERTEKETR" 290

160 Y=FNO{(X)>

17 IPRINT "=, “TY="}Y

186

130 " IPRINT® Yil=m2xN-3,.Y2=-K4+t6, Y3=Xt3+MtE2+X"
200 "FUGGVENYEKET EGY HELYEN"
210 " 1IRD BE AZ ¥ ERTEKET"»
220 Y1=2xX-3:7Y2=-XK+68:1 Y3=FNOC(X)>xX+FNO(X)>+X
230 IPRINT"X=" N, " "Y1 " 2", Ya"1IPRINI . T1.72.%3
2490

250 "' IPRINT" Y=Xt2 FUGGVENYT TOBB HELYEN"
260 *HELYEK SZAaMYy (2-28>)>°%%2N

270 2@<N OR N<z2 THEN PRINT TAB((25>: "HIBA":6G0TO=2E60
286 IPRINT®"IRD BE fAZ X<I2> ERTEKEKET®

290 I=1 TN

3000 ot BALAS £

310 I

320 ERPRIINT .8 0V 8 Sy

3380 I=1 TO N

340 HK=X1(ID>:Y=FNO(X)>

350 e T

368 I

370 END

Kerdesek:

1. A programban a mukodés szempontjabol milyen részek kulonithetok el? Hatarozd meg az egyes részeket
a programsorok szamaval.

2. Magyarazd el, hogy a 230. programsor utasitasanak hatasara az eredmény hogyan jelenik meg

a kepernyan, ha X=2.

3. Miért kellett a 340. programsorban az X véltozohoz rendelni X1(l) érteket?



9. JATEKLAP

Az osztd, ha ketten jatsszatok 20—20 lapot, ha harman 14—14 lapot, ha négyen 11-11 lapot, a kezdd
jatékosnak eggyel tobbet osszon.

i@ REM "FUGGVENYEK HELYETTESITESI ERTEKEINEK SZAMITASA"
20 RK<28) ,Y (28>

30 "W tPRINT TAB(10@)>; "x FUGGVENYEK =x"

40 REM "BEVITEL"

=14) "1- Y=XxX FUGGVENYT EGY HELYEN"

60 "2- Yi=2%X-3, Ya2=-X+6, Y3=X1t3+X1t2+X F-EKET EGY HELYEN"
7E "3- Y=Xt2 FUGGVENYT TOBB HELYEN"

80 " A VALASZTOTT ESETSZAMA";AX

90 AX%>3 OR AX<1 THEN PRINT"NINCS ILYEN ESET":GOTO0O89
100 A GOTO 110,110,130

110 "IRD BE X ERTEKET®": X

120 170

130 “"IRD BE A HELYEK SZAMAT (2-20>"’ N

140 20<N OR N<K2 THEN PRINT TAB(25>;"HIBA":G0TO130
150 IPRINT"IRD BE AZ X(1) ERTEKEKET"

160 I=1 TO MN:INPUT XCIXINEXT 1

170 REM "SZAMITAS "

180 AY GOTO 190,200,230

190 Y=XxX: GOTO 248
={%]%) Yi=2%xX-3
£21e Y2=-X+6
220 Y3=X13+Xt2+X: GOTO 240
230 I=1 TO N: Y(l)=X(I)t2: NEXT I
240 REM *KIIRAS"

250 AY. GOTO 260,270,280

260 ,"X=":X,*Y=";Y: GOTO 300

270 Byt R e S YaY,® YS*MIPRINT,Y1 , Y2, YS1GO0TOD 300
280 BT S e O

2906 =1 TO N: PRINT,XC(I>,Y(I>: NEXT I

300 tPRINT

310 "TovABB (I/ND";E#®

320 Eg="1" THEN 30

330 END



10. JATEKLAP

Az oszto, ha ketten jatsszatok 20—20 lapot, ha harman 14—14 lapot, ha négyen 10-10 lapot,
a kezdo jatékosnak eggyel tobbet osszon.

1@
20
30
40
=14
=1%)
70
80
=]

100
110
120
130
140
150
160
17@
1809
190
200
210
228
230
240

250
260
270
2806
2980
300
310
329
330
340
350

REM *"SZAZALEKERTEK ., SZAZALEKLAB, ALAP SZAMITAS"
"ud" tPRINT
% *rx SZAZALEKSZAMITAS *%xx%xx
" AaLAPY," SZAZALEKLAB" ." SZAZALEKERTEK"
ol T E G e LRRLES o LA B - TR o P
SA% ,.SPS$,SES$,S1%,52%,S3%,84%
REM “SZAMITAS "
:PRINT® SZAMITAS]I LEHETOSEGEK"tPRINT
“® |- "2S1$:3548$3SASrS2F:S3IHISPS
" 2- "1S1$:S84F:SAF;S2TH;SIEISES
" 3- ";S1$:S3FSPF:;S2T;S3SISESIPRINT
Y VALTOZAT SZ2AMY 2\
<V AND V<4 THENI1G®
? NINCS ILYEN VALTOZAT":60TO120
"wd" TPRINT:PRINT
V. GOTO 178 .218 ,258
REM "SZAZALEKERTEK SZAMITAS"
s ALAP ,SZ2AZALEKLAB" A P
E=A%xF./ 100
280
REM "SZAZALEKLAB SZAMITAS*"
ALAP ,SZAZALEKERTEK":A ,E
FP=Ex120/A
290

REM "ALAR SZAMITAS
o SZAZALEKLAB ,SZAZALEKERTEK ":P ,E
A=INTC(E*x100.P>

REM "EREDMENY KIIRAS"

"A

TAB(S)>:SA%: "
TAB(S)>SP$:» " 0t ol
TAB(S)>:SE$? "="E:PRINT

¥ TOVABB (I/N)“":ES$
E$="1" THEN PRINT"J4":G0TO70©

EMND

A kérdéseket az oszto teszi fel a MAGYARAZAT és a VEGE utasitasokat tartalmazo programsoroknal.

10
70
170
210
250
280

350

REM Hany részbol epiil fel a program?

REM A foprogram szerkezete.

REM A szamitasi valtozatok kozotti valasztas hogyan van megszervezve a foprogramban?

REM A szamitas modul milyen vezérlo strukturat tartalmaz?

REM Mi torténik. ha valtozatszamkent 5-os szamot irunk a gépbe?

REM A 200. programsorrol a 280.-ra, a 240. sorrdl pedig a 290. programsorra torténik a programfutds
atadasa, okoz ez hibat az eredmény kiirdsaban?

END A strukturalt programozas modszerének alkalmazasa milyen eldnyokhoz juttatja a programozot?



11. JATEKLAP

Az osztd, ha ketten jatsszatok 15—15 lapot, ha harman 10-10 lapot. ha négyen 8—8 lapot.
a kezdo jatékosnak eggyel tobbet osszon.

i@ REM " 0SZTALYZATOK ATLAGANAK SZAMITASA"
ce "d" tPRINT:PRINT

30 TAB(S)"x* SZOVEGMUVELETEK 1 *%x":PRINT
49 REM "BE IRAS "

se " 0SZTALYZAT SZAMSOROZATTAL":A

%) A<® OR A>SS555SS THENPRINT“CSAK HET TAGOT“:GOTOS®
70 REM “SZAMITAS"

ge A1S=STRS(A)

se B1=LENCALS)

100 D1=0

110 v=1 TO B1

120 Ci1$=MID$<ALIS,V, 1)

130 C1=VAL(C1%>

140 Di1=D1+C1

150 v

16@ E=D1./¢(B1-1)>

170 E<1.51 THEN A=1:G0TO 220

180 E<2.51 THEN A=2:1G0TO 220

190 E<3.51 THEN A=3:G0TO 220
200 E<4.51 THEN A=4:G0TO 2290

210 A=5

220 REM "EREDMENY KIIRAS"

230 :PRINT” 0SZTALYZAT ATLAG":A

240

250 " TOVABB"JES$: IF E$="1"THEN20

260 END

A kérdéseket az oszt6 teszi fel a MAGYARAZAT és a VEGE utasitasokat tartalmazo programsoroknél.

10 REM A program rendszerének jellemzése: Neve, feladata, szerkezete, ki- és bemend adat.
40 REM A faprogram jellemzése: Neve, szerepe, miveletei, valtozok be- és kimend adat.
70 REM Az STR$ (A) és LEN (A1$) fiiggvényekkel végezhetd miiveletek

220 REM A MID$ (A18.V.1) és VAL (C1$) fiiggvényekkel végezhetd miveletek

260 END A feladat tisztazésa.



12. JATEKLAP

Az osztd, ha ketten jatsszatok 19—19 lapot, ha harman 13—13 lapot. ha négyen 10—-10 lapot.
a kezdd jatékosnak eggyel tobbet osszon.

18 REM "ATSZAMITAS TIZES SZAMRENDSZERBOL "
20 REM "2-TOL 16-0SIG SZAMRENDSZEREKBE"
30 SEC15)

40 ®,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D.E,F

s0 1=@ TO 1S

(=] S$(1)

70 I

=1 "d"IPRINT TAB(S): "**ATSZAMITAS *x*
=1%) IPRINT

ipe REM "AZ. ATSZAMITANDO SZAM BEVITELE®
110 " ATSZAMITANDO SZAM 10 SZR-BEN":NI
120 B=<NI AND NI< 1090000 THEN 150

130 "NEM NEGATIV ES NEM TeBB HATJEGYUNEL"
148 =]%)

150 " ALAPSZAM 2-168 SZR-BEN";NA

160 1<NA AND NA< 17 THEN 1S@

170 1PRINT*NEM MEGENGEDETT BEVITEL":PRINT
180 150

198 REM "ATSZAMITAS "

200 N=NI

210 SEF=" *®

220 IH=INT(NANA D

230 IM=N-NAxIH

249 SE$=S$(IM)+SES$
25e N=IH
2680 N<>@ THEN 220
270 REM "AZ ATSZAMITOTT SZAM KIIRASA"
280 IPRINT" AZ ATSZAMITANDO SZAM":NI
290 u ALAPSZAM" ; NA
300 "AZ ATSZAMITOTT SZAM ";SE$:PRINT
318 * TOVABB (I/N)":Es$
320 E$="1" THEN 8@
330 END

A kérdéseket az oszto teszi fel a MAGYARAZAT és a VEGE utasitasokat tartalmazo programsoroknal.

10 REM 4 kettes szamrendszerben.

20 REM A tizes szamrendszerbdl valo atszamitas lépései.
100 REM A program rendszere.

190 REM A fdprogram jellemzése.
270 REM Az ATSZAMITAS modul jellemzése.
330 END A 240. programsor szerepe és mikddése.
Ismételt jatéknal fogalmazzatok meg masik kérdéseket.



13. JATEKLAP

Az oszto. ha ketten jatsszatok 15—15 lapot, ha harman 10—10 lapot, ha négyen 8—8 lapot, a kezdd jatékosnak
eggyel tobbet osszon.

i© REM "BETU GYAKORISAG VIZsSGALAT™

29 K265

30 "ad"

40 - %k SZOVEGMUVELETEK 2 *x":PRINT

50 "A SZOVEG BEIRAS BEFEJEZESE % JELLEL"

5]%) L=9

70 I=0 TO 26:1K(I1>=0:NEXT 1

80 REM "SZOVEG*

30 REM *BENVITEL"

1900 v SZOVEG®":SS

110 REM rsZAaM.ALAsS *

120 IV=LEN(SS>

130 L=L+1IV

140 I=1 TO 1V

150 J=ASC(MID$H(SH,1,1>>-64

1660 0<J AND J<K27 THEN K(J>=K(J>+1:K(B@>=K@)>+1

170 1

180 SE(>" /%" THENMN 898

1390 REM "EREDEMENY KIIRAS*®

200 " d°tPRINT® OSSZES KARAKTER":L3 " 0OSSZES BETU": K <(O)>

e R

210 iIPRINT" A BETUK ELOSZLASA"
220 I=1 TO 26 STEP 2
230 TABC(2);CHRSE(I+64)>:;K(1):; TAB(1I2)/CHR$(I+BS)X:;K(1+1)
2490 I

259 " TOVABB"JESIIF E$="1" THEN 38

260 END

A keérdéseket az oszto \eszi fel, a MAGYARAZAT és a VEGE utasitasokat tartalmazé programsoroknal.

10 REM ASCII kodok szerepe a BASIC programozasi nyelvhen, az ASC és a CHRS fuggvenyekkel végezhetd miveletek
80 REM A program rendszere.

90 REM A bevihetd szoveg hossza.

110 REM A faprogram felépitése.

190 REM A SZAMLALAS modul miveletei.

260 REM Az EREDMENY KIIRAS modul tartalma.



14. JATEKLAP

Az osztd, ha ketten jatsszatok 18—18 lapot, ha harman jatsszatok 13—13 lapot. ha négyen jatsszatok 9—9 lapat.
a kezdd jatékosnak eggyel tobbet osszon.

1© REM "GYUFASZALAK HUZASA JATEKT

20 “d" tPRINT

28 = xxx GYUFAJATEK **xx" :PRINT

40 REM "KEZDES "

50 "IRJ KETJEGYU SZAMOT. ENNYI GYUFAVAL JATSZUNK. ":
(S]] "FELVALTVA 1-3 SZALAT VEHETUNK EL. ":

70 "AK I AZ UTOLSO SZALAT HUZZA AZ VESZITETT. ":tPRINT
80 " SZAM";X:IFX<1® OR X>39THENPRINT"KETJEGYUT!":G0TO8®
[e "t

1900 REM "JATEK®"

110 X=0 THEN 3900

120 REM "A GEP HUZ*"

130 S=RND (X))

140 S<.33 THEN L=1: GOTO 179

150 S<.687 THEN L=2: GOTO 170

160 L=3

170 REM A GEP HUZASANAK KIIRASA"

180 H=X-L: A$="(G"

190 H<B THEN L=L+X: X=8
200 L "SZALAT HUZTAM. MARADT"X: IF X=8 THEN 280

Tekintve, hogy a két csomag kartyaban nincs elegendd lap a jaték befejezéséhez, az osztd a 200. program-
sornal a lapokat szedje le a jatéktablardl és keverje be a hizasra tett lapok kozé.

218 REM "a JATEKOS HUZ"

220 " A HUZASOD":;K: IF K<1 OR K>3 THENz22©

239 REM "a JATEKOS HUZASANAK KIIRASA"

240 HK=X-K: A$="J"

250 K<@® THEN PRINT" NINCS MAR ENNYI SzAL": X=0
260 L MARADT "X

270 190

280 REM " ERTEKELES"

230 A$="G" THEN PRINT"VESZTETTEM“:PRINT:GOTO 310
200 "AZz UTOLSO SZALAT VETTED EL. VESZTETTEL.":PRINT
31@ "MEGISMETELJUK CI/N>";Bs#: IF B$="1" THEN 20

320 END

A kérdéseket az oszt6 teszi fel a MAGYARAZAT és a VEGE utasitasokat tartalmazé programsoroknal.

10 REM A feladat tisztazasa.

40 REM A program rendszere.
100 REM A KEZDES modul szerepe.
120 REM A 270. programsor szerepe.
170 REM A gépi hizas folyamata.
210 REM A 190. programsor mikodése.
230 REM A 200. programsor szerepe.
280 REM Az A$ valtozé szerepe.
320 END A programsor szerkezete.

Kizos megegyezéssel ismételt jatéknal fogalmazzatok meg mas kérdéseket.



15. JATEKLAP

Az oszté, ha ketten jatszotok. akkor 1515 lapot osszon, majd a 200. programsornal ismét 12—12 lapot,
ha harman jatszotok akkor 17—17 lapot, ha négyen 13—13 lapot.

1@ REM “GBYUFSZALAK HUZASA JATEK STRATEGIAVAL"

20 " IPRINT

30 i *xx GYUFAJATEK xxx"I1PRINT

40 REM *KEZDES"

=1 "IRJ KETJEGYU SZAMOT. ENNYI GYUFAVAL JATSZUNK. ":
(=1=] *"FELVALTVA 1-3 SZALAT VEHETUNK EL. "’

70 “AK1 AZ UTOLSO SZALAT HUZZA AZ VESZITETT":PRINT
=1%) * SZAM "IX1IF X<18 OR X>889 THEN PRINT®"KETJEGYUT!"1G0TO S©
S “ud” tPRINT

109 REM "JATEK"

110 X=8 THEN PRINT:G0TO 4080

120 A=C(R-13/94-INTC((X-1)/74>:PRINT

130 A<>® THEN 300

190 REM "A JATEKOS NYERO STRATEGIAJANAK ERVENYESITESE"
150 REM “Ai GEP HUZ "

160 S=RND (x>

170 S<.33 THEN L=1t: GOTO 2080

180 S<.87 THEN L=2:1 GOTO 2080

190 L=3
200 REM "SZUBRUTIN HIVAS"

Tekintve, hogy a két csomag kartyaban nincs elegendd lap a jaték hefejezéséhez. az oszté a 200.
programsornal a lapokat szedje le a jatéktablardl és keverje be a hizasra tett lapok kozé.

2109 230

e 199

230 "SZUBRUTIN"

240 X=X-L! A$="G"1 IF X<8® THEN L=1: X=0

250 Lz "SZALAT HUZTAM. MARADT"3X: IF X=0 THEN 29
260 “ A HUZASOD"3Kt: IF K<i OR K>3 THEN 260
27 H=X-KiA$="TJ": IF K<O THEN PRINT"NINCS MAR ENNYI SZAL":X=0
289 o MARADT" 5 X

299 SREM"VEGE A SZUBRUTINNAK"

300 REM "A GEP NYERO STRATEGIAJANAK BEALLITASA"
310 A=.75S THEN L=3: GOTO 340

320 A=.5S THENL=2: GOTO 340

330 L=1

340 REM “A GEF NYERO STRATEGIAJANAK ERVENYESITESE®"
359 REM “SZUBRUTIN HIVAS*®

360 2309

370 "A GEP HUZASA JATEKOS HUZASA ALAPJAN"

380 L=4-K:PRINT

3380 X>3d THEN 340

4900 REM "ERTEKELES®

410 AS="G" THEN PRINT" VESZTETTEM": GOTO 440
4209 "AZ UTOLS0 SZALAT VETTED EL. VESZTETTEL.®
430 IPRINT

448 “MEGISMETELJUK I/N";Bs$:IF B$="1" THEN 20
4350 END

A kerdéseket ti fogalmazzatok meg.



A. JATEKLAP

Az oszto, ha ketten jétsszatok 8—8, ha harman 6-—6, ha negyen 5-5, a kezdo jatkosnak eggyel tobbet

0sszon.

18 REM
20 PRINT

38 PRINT

490 PRINT

Se  INPUT

60 INPUT

70  INPUT

80 PRINT

8@ PRINT

188  INPUT

118 IF

120 END

B. JATEKLAP

" ALLITSUNK OSSZE SZAVAKAT®
" SPRINT®" * SZOSZERKESZ
" TE BEIROD A SZOTAGOKAT, A

* AZ ELSO SZOTAGOT IRD IDE"
“ A MASODIKAT IDE":Bs$

TES *x":PRINT
GEFP KIIRJA A B8ZOT"

JAS

" A MARMADIKKAL FEJEZD BE":Cs$

IPRINT .AS+BE+C#$

tPRINT

" HA MEG AKAROD ISMETELNI U
E$="1" THEN 18

SD LE A2 1 BILLENTYU

"ES

Az oszto, ha ketten jatsszatok 8—8, ha harman 6—6. ha négyen 5—5, a kezdd jatékosnak eggyel tobbet

Dsszon.

"OSSZEADJUK A GYUMOLCSOKET"

"W IPRINT" GYUMOLCSOK":PRINT
A NAGYINAL A KERTBEN A KI1S KOSARADBA SZEDTEL®

s SZILVAT HANYAT”":A
E KORTET HANYAT":B

> ALMAT HANYAT":C

"SZEDTEL GSSZESEN®IftB*C =
tPRINT

" HA ISMET SZEDNI AKARSZ GYUMOLCSOKET USD LE AZ

E#="1" THEMN 18

GYUMOLCSOT"

1 BETUT"3ES

Az oszto, ha ketten jatsszatok 8—8. ha harman 6—6, ha négyen 5-5. a kezdd jatékosnak eggyel tobbet

10 REM
20 PRINT
30 PRINT
4@ INPUT
se INPUT
s@ INPUT
7@ PRINT
8@ PRINT
Se PRINT
108 INPUT
110 IF
129 END
C. JATEKLAP
0sszon.

10 REM
20 PRINT
30 PRINT
a0  INPUT
Se FOR
60 LET
7@  PRINT
80 NEXT
80 PRINT
18@  INPUT
118 IF
120 END

"KOCKADOBAS SZAMITOGEPPEL"
" SEPRINMT® KOCKADOBAS ™
* MENNYI DOBAST AKARSZ?*"
N

I=1 T N
SZAM=INT(SxRND (X)) > +1

» 1L aSZ2AM
I

" MEGISMETLED? I/N";E$
Es="1" THEN 1@



D. JATEKLAP

Az oszt6, ha ketten jatsszatok 15—15, ha harman 10-10. ha négyen 8-8, a kezdd jatékosnak eggyel tobbet

0sszon.

18 REM "MONDATOT SZERKESZ TUNK "
20 DATA "ELSO", "MASODIK" , "HARMADIK" , "NEGYEDIK" , "OTODIK "
38 DATA "HATODIK" , "HETEDIK" , "NYOLCADIK" , "K ILENCED IK "
40 FOR I=1 TO S
sS® READ ASCI)D
60 MNEXT I
70 PRINT "J"iPRINT
80 PRINT *% MONDATOT SZERKESZ TUNK %%
S® PRINT :PRINT"TE BEIROD A SZAVAKAT A GEP OSSZEALLITJA A MONDATOT®
18®@ PRINT “GONDOLD MEG, MENNYI SZOBOL ALLJON A MONDAT"
11®@ INPUT “IRD BE A SZAVAK SZAMAT";N
120 IF 9<N OR N<2 THEN PRINT"KETTO-KILENC KOZOTT LEHET":GOTO110
130 FOR 1=y TO N
149 PRINT » ";Aascld>:" szao®
1S58  INPUT Bs$cI)
1860 NEXT I
170 PRINT tPRINT
18@ FOR I=1 TO N
190 PRINT B$CI):" °:
200 NEXT I
218 PRINT :PRINT
220 INPUT °*"TOVABB AKARSZ JATSZANI (I/N)>";ES$
230 IF E$="1I" THEN 70O
24@ END
E. JATEKLAP
Az oszto, ha ketten jatsszatok 16—16, ha harman 11-11, ha négyen 9—9, a kezdd jatékosnak eggyel tobbet
0sszon.
1@ REM " 0SZTALYZATOK ATLAGANAK SZAMITASA"
20 PRINT "J":PRINT:PRINT
30 PRINT TAB(S)>"x%x SZOVEGMUVELETEK 1 %x":PRINT
40 REM "BEIRAS"
50 INPUT " OSZTALYZAT SZAMSOROZATTAL":A
(Y] IF @>A OR A>S5555%55 THENPRINTYCSAK HET TAGOT*:GOTOSO
70 REM *SZAMITAS"
80 LET A1$=STR*(AD
S® LET B1=LENCAL1S)
190 LET D1=9
11@ FOR v=1 TO Bl
12e LET Cl$=MIDSCA1$,V,1)
130 LET Cl1=VALCC1$>:1IF ¥=1 AND C1=0 THEN:B=B-1: GOTO 160
1490 IF C1<1 OR C1>5 THEN PRINTV-1:"-K ELEM": K=933
15 LET D1=D1+C1
160 NEXT v
170 LET E=D1/(B1-1)
180 IF E<1.51 THEN A=1:60T0O 230
198 IF E<2.51 THEN A=2:G0TO 230
200 IF E<3.51 THEN A=3:G0OTO 230
210 IF E<4.51 THEN A=4:GOTO 23@
220 LET A=S
230 IF k=999 THEN PRINT" NEM O0SZTALYZAT, UJ BEIRAST":K=0:GOTO 40
248 REM "EREDMENY KIIRAS"
258 PRINT tPRINT" OSZTALYZAT ATLAG":A
260 FPRINT
€78  INFUT v TOVvABB":;E$:IF E$="1"THENZO
280 END



F. JATEKLAP

Az osztd, ha ketten jatsszatok 19—19, ha harman 13-13, ha négyen 10—10, a kezdd jatekosnak eggyel tobbet
0sszon.

i@ REM "ATSZAMITAS TIZES SZAMRENDSZERBOL "
20 REM "2-TOL 16-051G SZAMRENDSZEREKBE °®
30 DIM S$£(15)

4 DATA e,1,2,3,4,5,6,7,8,8,A,8,C,D,E,F

S0 FOR I=8 TO 15

=1%) READ S%(1)

70 NEXT 1

80 PRINT "W d"tPRINT TAB(S); "*xATSZAMITAS *x%x"
=1%) PRINT IPRINT

108 REM "AZ ATSZAMITANDO SZAM BEVITELE"
110 INPUT ¥ ATSZAMITANDO SZAM 18 SZR-BERN" *N1
1208 IF B=<{NI AND NI< 10000080 THEN 150

130 PRINT "NEM NEGATIV ES NEM ToBB HATJEGYUNEL"
1402 GOTO S1%)

150 INPUT " ALAPSZAM 2-16 SZR-BEN":NA

169 iF 1<{NA AND NAJC17 THEN 13986

178 PRINT tPRINT"NEM MEGENGEDETT BEVITEL":PRINT
§=1} GOTO 150

190 REM "ATSZAMITAS"
209 LET N=NI
210 LET SkEs=" "
220 LET IH=INT (N/NA D
230 LET IM=N-NAxIH
2490 LET SE$=5S$(IM)+5SE$

250 PRINT N,SE$

260 LET N=1IH

270 ar N<>@ THEN 2206

280 REM "AZ ATSZAMITOTT SZAM KIIRASA"
298 PRINT :PRINT" AZ ATSZAMITANDO SZAM®" ;NI
300 PRINT " ALAPSZAM" 7 NA

310 PRINT "AZ ATSZAMITOTT SzZAM ";SE$:PRINT
320 INPUT " TOVABB (I/NO"E$

330 LE Es="1" THEN 89

348 END



G. JATEKLAP

Az oszto, ha ketten jatsszatok 1515, ha harman 11-11, ha négyen 8—8. a kezdd jatékosnak eggyel tdbbet

0sszon.
10 REM
20 PRINT
30 PRINT
40 DATA
30 REM
1=1%) FOR
70 READ
80 LET
= 1%) LET
109 1F
110 NEXT
120 PRINT
130 REM
190 RESTORE
150 FOR
160 READ
170 PRINT
180 LET
190 PRINT
200 LET
210 PRINT
220 LET
230 PRINT
240 NEXT
230 END
H. JATEKLAP

"AZONDSSAG VIZSGALAT"

"ud" tPRINTIPRINT

e * HAZ IFELADAT x"i1PRINT
5,2,3,6,106,-6,18,-4,10.,22,8,-5

"A VIZSGALAT"

I=§ TO 3

A,B,M,N

R=(A+B Y x (M+N>

Y=AxM+BxM+AxN+B xN

KCIN<O>YCIY THEN PRINT"NINCS AZONOSSAG":GOTO 130
I

" (A+B) ¥k (M+N) =AxM+BxM+AxN+BxM, AZONOSSAG" 1PRINT
"SZAMITAS "

I=] TO 3

A,B,C,D

" A TABLAZAT":;1:" 0SZLOPA":PRINT
K=(2xA+3%xB ) x (2xM-5x%xN)
"(E2xA+3%xBI ¥ (2xM-5%kN>="¥
Y=(5xA-3%xB ) *x (4xM+N>
"(SxA-3xB) k(4 xM+NI>=";Y
Z2=(At2+3xAXxB+B) x(2xM-N/3>
"(AT2+3xA%xB+BY %k (2xM-N/3>="Z :PRINT
1

Az oszt6, ha ketten jatsszatok 12—12, ha harman 99, ha négyen 7—7. a kezdd jatékosnak eggyel tobbet

0sszon.

10
20
38
40
Se
51%)
70
=1%)
So
100
110
120
1309
140
150
160
170
180
180
209

REM
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
REM
LET
LET
REM
LET
INPUT
LET
IF

IF
PRINT
REM
PRINT
PRINT
END

“TALALD KI A SZAMITOGEP ALTAL ELOALLITOTT SZAMOT"
"d" tPRINT

TAB(9Y: "% TALALD KI *":1PRINT

"A GEP ELOALLITOTT EGY SZAMOT.":

"KERESD MEG!"

"A BZAM ELOALLITASA®
Y=RND(12)% 16000

Y=INTCY)D

"KERESES"

Z=0

" MILYEN SZAMRA GONDOLTAL"s» X
Z=Z+1:PRINT

K=Y THEN 170

¥>Y THEN PRINT" A GEP SZAMA KEVESEBB":GOTO120
" A GEP SzZzAMA TOBB":GOTO1=20
"ERTEKELES "

IPRINT" ELTALALTAD®

" A TALALGATASOK SZAMA":Z



I. JATEKLAP

Az osztd. ha ketten jatsszatok 15—15, ha harman 11-11, ha négyen 8—8, a kezdd jatékosnak eggyel tdbbet
0SsZ0N.

10 REM "OSSZEHASONLITAS™

20 DEF FNA(X>=1+X /100

30 PRINT "W PRINT:PRINT

40 PRINT 2 ¥ OSSZEHASONLITAS *x":PRINT

=1%] DATA 9,13,7,8,15.,5

79 REM "UPPERTOWN NOVEKEDESE™"

80 LET Z2=1

=1%) FOR I=1 TB 2

100 READ XCID

110 et Z2=2+FNACXCID>)D

129 NEXT I

130 REM "LOWERTOWN NOVEKEDESE"

1490 LET Q=1

150 FOR I=1 TO 3

160 READ ra a0

170 [ER g 7 Q=Q+FNAXKCI D)

180 NEXT I

190 REM "@SSZEHASONL I TAS "

200 DATA " UPPERTOWN", " LOWERTOWN"," 1881-BEN"," LAKOSSAGA"
218 READ A$ , B$,CH,D%$

220 LET A=ABS(Z-Q>: IF A<.0000P01 THEN Z=Q

230 PRINT PRINT
2490 I'F Z=Q THEN PRINTC®$:;A$:" ES":;B$:;D$;" MEGEGGYEZETT"
250 I'F Z>Q THEN PRINTCS$:As$:;D$:" TOBB VOLT MINT*:B$:D$
260 PE Z<@ THEN PRINTCS$;As$;D$; " KEVESEBB VOLT MI “;B$:;D%

270 END

J. JATEKLAP
Az osztd, ha keften jatsszatok 16—16, ha harman 11-11, ha négyen 8—8, a kezdd jatékosnak eggyel tobbet
0SSszon.

10 REM "GYUFASZAL HUZAS JATEK. MINDIG A SZAMITOGEP NYER®
29 PR INT "d" PRINT

30 PRINT " ¥ GYUFASZAL JATEK x":PRINT

40 REM "KEZDES"

S0 PRINT " 23 SZAL GYUFA VAN AZ ASZTALON."

=15 PRINT “ EGY HUZASNAL 1!-3 SZALAT LEHET ELVENNI. ©

70 PRINT " AKI AZ UTOLSO SZALAT HUZZA VYESZIT":PRINT

30 LET A=23

30 PRINT " GYUFASZAL=":A:PRINT
100 REM "JATEK ©
110 PRINT "KEZDEK™"
120 LET Y=2:A=A-Y
130 PRINT o ELVETTEM":Y; "SZALAT. MARADT":;A: "SZAL" :PRINT
140 INPUT " A HUZASOD":X
150 IF ®<1 OR X>3 THEN PRINT TAB(I>"1-3 SZALAT !":GOTO 140
160 LET A=A-X

178 IF AB THEN PRINT® NINCS ENNYI SZAL AZ ASZTALONY: A=01



180 PRINT "HUZTAL":;X"SZALAT. MARADT": A "SZAL": PRINT

130 LEE Y=4-X1 A=A-Y

20 1= A=<B® THEN 220

210 GOTO 136

220 REM "ERTEKELES"

230 PRINT HOTE. HUZ TAD @2 UTOLSE SZAaLAT. VESZTETTEL!:PRINIT
2498 INPUT " MEG KISERLETEZEL (I/N> ";E$:IF Ex="1" THEN 206
250 END

K. JATEKLAP

Az oszto, ha ketten jatsszatok 20—20, ha harman 14-14, ha négyen 11-11, a kezdo jatékosnak eggyel tobbet
osszon.

19 REM YNIM - JATER
20 PRINT “Wd" PRINT:PRINT
30 PRINT i} ¥ NIM x":iPRINT

40 PRINT "4 B -C TARGYBOL BEIRTOK KETTO-KETTO KETTO SZAMJEGYU ";
514 PRINT "MENNYIEGET. MAJD AZ A JATE-KOSOK FELVALTYA ELVESZNEK A TARGYAK":

€@ PRINT *» EGYIKEBOL TETSZOLEGES MENNYISEGET (LEGALABB EGYET>"

70 PRINT @ AZ A JATEKDS AKI AZ UTOLSO TARGYAT VESZI EL, VESZTETT":PRINT
80 REM "KEZDES"

30 INPUT " A B C TARGY":A,B,C

100  IF A< OR B<{39 OR C<9 THEN PRINT" KETTO SZAMJEGYUT":GOTO 390

118 REM "JATEK"

120 PRINT :PRINT" A JATEKOS VESZ"
138 GosuB 190

140 IF A=¢(® AND B=<® AND C=<® THEN A$=" A JATEKOS VESZTETT":GOTO 310

158 PRINT :PRINT" B JATEKOS VESZ"
168 GosuB 190

170 IF A=<@ AND B=<® AND C=<® THEN A$=" B JATEKOS VESZTETT":GOTO 310
180 GOTO 110

180 REM "SZUBRUTIN"

200 PRINT -- ELVEHETO ":"A="A;" B="B:;" C="C:X=0:Y=0:2=0
218 IF A=<0 GOTO 230

220 INPUT | A TARGYBOL":;X:IF X<® THENX=0:GO0TO =220

238 IF B=<® GOTO 250

248  INPUT & B TARGYBOL":Y:IF Y<@® THENY=0:GOTO =40

2980  1IF C=<® GOTO 270

260 INPUT 1 C TARGYBOL":;Z:IF Z<® THENZ=0:GOTO 268

2cd | LLET A=A-X: IF A<® THEN A=0

288 LET B=B-Y: IF B<(® THEN B=0

238 LET C=C-2: IF C<® THEN C=80

300 RETURN

318 REM " A JATEK ERTEKELESE"

320 PRINT sPRINTAS
330 PRINT sPRINT" ISMETELJUK A JATEKOT C(I/N>7?T

349 INPUT ES:1IF E$="1" THEN 10
350  END



180 PRINT  "HUZTAL";X"SZALAT. MARADT";A; "SZAL": PRINT

190 LET Y=4-X: A=A-Y

200 IF A=<@ THEN 220

210 GOTO 130

228 REM "ERTEKELES"

230 PRINT " TE HUZTAD AZ UTOLSD SZALAT. VESZTETTEL":PRINT
248 INPUT * MEG KISERLETEZEL (I/N> ";E$:IF E$="1" THEN 20
250 END

K. JATEKLAP

Az oszto, ha ketten jatsszatok 2020, ha harman 14-14, ha négyen 1111, a kezdd jatékosnak eggyel tobbet
0sszon.

i@ REM "NIM JATEK"
20 PRINT "' iPRINT:PRINT
30 PRINT A * NIM %" :PRINT

40 PRINT "A B -C TARGYBOL BEIRTOK KETTO-KETTO KETTO SZAMJEGYU ";
1% PRINT "MENNY IEGET. MAJD AZ A JATE-KOSOK FELVALTYA ELVESZNEK A TARGYAK":?

6@ PRINT » EGYIKEBOL TETSZOLEGES MENNYISEGET (LEGALABB EGYET>"
70 PRINT = AZ A JATEKOS AKI AZ UTOLSO TARGYAT VESZ1 EL, VESZTETT":PRINT
g@ REM "KEZDES*

90 INPUT " A B C TARGBY"’A,B,.C

180 IF A< OR B<3 OR C<38 THEN PRINT" KETTO SZAMJEGYUT":GOTO 90

118 REM "JATEK"

120 PRINT :PRINT" A JATEKOS VESZ"
138  GosuB 190

140 IF A=¢(® AND B=<® AND C=<® THEN A$=" A JATEKOS VESZTETT":60TO 310

15@ PpPRINT ::PRINT" B JATEKOS VESZ"
168 GosuB 190

176 IF A=<@ AND B=<® AND C=<® THEN A$=" B JATEKOS VESZTETT":GOTO 310
180 GOTO 110

189@ REM "SZUBRUTIN"

20@ PRINT o ELVEHETO ":;"A="A;" B="B;" C="C:X=0:Y=0:2=0
210  IF A=<{® GOTO 230

220 INPUT . A TARGYBOL":RX:IF X<@ THENX=0:GOTO =220

238 IF B=<@®@ GOTO 259

249 INPUT ; B TARGYBOL":Y:1F Y<® THENY=@:G0TO =240

250 IF C=<@® GOTO 279

260 INPUT i C TARGYBOL";Z:IF Z<® THENZ=0:GOTO 260

278, LET A=A-X: IF AK® THEN A=0

280 LET B=B-Y: IF B<® THEN B=80

280 LET C=C-2: IF C<® THEN C=©

30@ RETURN

310 REM " A JATEK ERTEKELESE"

320 PRINT :PRINTAS
339 PRINT :PRINT" ISMETELJUK A JATEKOT <(I/N>7"

340 INPUT Es1IF E$="1" THEN 18
3580  END



BASIC NYELV OSSZEFOGLALO

Egyszerii vaitozak

TiPUSA FORMAJA

Egész A1% Az elsd

Valos Al elem

Sziveg A1S mindig
betd

Tomhb-valtozok

Egydimenzids A1(15)
Kétdimenzids A1{15,15)
Haromdimenzids ~ A1(15,15,15)

Aritmetikai miiveleti jelek
+ 0sszeadas

— kivonds

.  SI01zas

o0sztas

t  hatvanyozas

—

Szoveg miiveleti jel
+ 0SSZBVONas

Relacios miveleti jelek
= egyenld

<> nem egyenld

< kisehb

> nagyohb

<= kisehb vagy egyenld
>= nagyobb vagy egyenld

Logikai miiveleti jelek

NOT  nem
AND és
0R  vagy

Elvalaszto elemek

.; adatelvalaszto

utasitas elvalaszto

Fiiggvények

FORMAJA
INT (x)

ABS (x)

ASC (A$)

CHRS$ (szamkod)

MUVELET

az x szam egesz
részét szolgaltatja
az x szam -
abszolit értéket
szolgaltatja
szolgaltatja a
szoveg elsd
karakterének
szamkadjat (ASC
Il kadot)
szolgaltatja a
szamkddnak
megfeleld jelet
vagy a kodnak
megfeleld vezérlést
vegez

LEFTS (A$, N)

RIGHTS (AS.N)

MID$ (AS.P.N)

LEN (A$)

STRS (x)

VAL (X$)

RND (x)

TAB (x)

a szoveg elsd N
darab elemet
szolgaltatja

a szoveg utolso N
darab elemét
szolgaltatja

a szoveg P
pozicicjatol
szamitva N
hosszisagu rész
sziveget szolgaltat
szolgdltatja a
szoveg elemeinek
szamat

az x szamot a

a tovabhi
miiveletekhen
szavegkent kezehi
Az x szoveget

a tovabbi
miveletekben
szamkent kezeli
valéetlen szamot
allit elo

kiirds az x
ertekét kovetd
oszlopon kezdadik

Utasitasok
PRINT
INPUT

LET

REM

END

IF THEN
GOTO

FOR TO STEP
NEXT

DIM

ON GOTO
DEF FN
DATA
READ
RESTORE

GOSuUB
RETURN
ON GOSUB

STOP

Parancsok
LIST

RUN

CONT
RETURN
NEW

SAVE
LOAD

kiirg
beviteli
értekadao
magyaréazat
vége
feltételes
ugro

ciklus
helykijeldla

tibh helyre ugrd
figgveny definialo
adattarold
adatbeolvasd
adatbeolvasast
ismétlo
szubrutin hiva
Vissza

tobb szubrutinra
ugro

allj

listazz

indits

falytasd

vissza

tiirl
programkiiras
programbetoltés



CONT (KONT)
DATA (DATA)
DEF (DEF)

DIM (DIM)

END (END)

FOR (FOR)
GOSUB (GOSZAB)
GOTO (GOTU)

IF (IF

INPUT (INPUT)
LET (LET)

LIST (LISZT)
LOAD (LOD)
NEW (NYU)
NEXT (NEXT)

ON (ON)

PRINT (PRINT)
READ (RID)

REM (REM)
RESTORE (RISZTOR)
RETURN (RITORN)
RUN (RAN)
SAVE (SZEV)
STEP (SZTEP)
STOP (SZTOP)
THEN (DEN)

TO (TU)




